## Bayerische Staatsregierung



Sie befinden sich hier: Startseite >> Presse >> Pressemitteilungen

## Pressemitteilungen

## Terminhinweis – Herrmann bei der Einkleidung der deutschen Sportlerinnen und Sportler der Special Olympics World Winter Games

20. November 2024

Vom 8. bis zum 15. März 2025 findet das größte internationale Multisportevent für Menschen mit geistiger Beeinträchtigung in Turin statt. 53 Sportlerinnen und Sportler werden bei den Special Olympics World Winter Games in acht Sportarten an den Start gehen und das Team Special Olympics Deutschland (TeamSOD) vertreten. Ein Highlight der deutschen Delegation auf dem Weg nach Turin ist die offizielle Einkleidung. Diese findet vom 22. bis zum 24. November 2024 in Herzogenaurach statt. Wie bereits bei den vergangenen Weltspielen unterstützt adidas das TeamSOD.

Bayerns Innen- und Sportminister Joachim Herrmann ist Special Olympics Botschafter und am

Samstag, den 23. November 2024, um 16:30 Uhr

auf dem adidas-Gelände.

Adi-Dassler-Straße 1, 91074 Herzogenaurach,

bei der Einkleidung der Sportlerinnen und Sportler sowie aller weiteren Delegationsmitglieder mit dabei. Ebenfalls ihr Kommen zugesagt haben die Special Olympics Botschafter Tobias <u>Angerer</u> (ehemaliger Skirennläufer), Philipp <u>Pflieger</u> (Langstreckenläufer) und Sebastian <u>Firnhaber</u> (Handballer beim HC Erlangen).

Medienvertreter sind herzlich eingeladen. Bitte melden Sie Ihre Teilnahme bei Special Olympics Deutschland an (Pressesprecherin Nadine Baethke, 01577/136 9108, nadine.baethke@specialolympics.de).

Pressemitteilung auf der Seite des Herausgebers

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

